
 " بسمه تعالی  "

 تاریخ امتحان :            سازمان آموزش و پرورش خراسان شمالی           نام و نام خانوادگی :

 دقیفه 120 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد          مدت امتحان :                       نام پدر :

 طراح : آقای وحدانی                   مصلی نژادنمونه دخترانه دبیرستان                  نام دبیر :      

 تعداد صفحه  :         17تعداد سوال :        ریاضی       پایه و رشته :یازدهم      امتحان : حسابان        

 

زكات دانش، آموزش به كسانى كه شایسته آنند و كوشش در عمل به آن  " : امام علی ) ع ( ردیف

 . " است

 بارم

1- 
 مشخص کنید.×   و عبارت نادرست را با نماد      ⇃  عبارت درست را با نماد 

𝐲 خط    الف :  = 𝐲نمودار تابع   𝟒− = − 𝟑𝒙 در نقطه ای به طول عددی   𝟐   −

 صفر و یک قطع می کند .بین 

𝒚𝟐ب : رابطه     + 𝒙𝟐 +   𝟐𝒚  +  𝟏 = را مشخص  xبر حسب  yیک تابع    𝟎

 می کند .

𝐬𝐢𝐧مقدار  ج  :  𝟑𝒓𝒂𝒅    . عددی منفی است 

 لگاریتم اعداد مثبت کمتر از یک همواره عددی منفی است .د : 

1 

 را بدست آورید.  𝟕مجموع همه اعداد طبیعی سه رقمی مضرب  -2

 

 

1 

روی محور طول ها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فاصله ی آنها از دو نقطه به طول های  -3

 باشد . 6روی محور طول ها برابر  3و  𝟑−

 

 

1 

مجموع جذر هر دو ریشه معادله درجه دوم    𝐦به ازای کدام مقدار  -4

𝟐𝒙𝟐 −(𝒎 + 𝟏)𝒙 +
𝟏

𝟖
=  می شود . 2برابر      𝟎

 

 

1 

𝒂𝒙فاصله دو خط موازی   -5 +  𝟑𝒚  + 𝒄  = =  𝟏𝟐𝒙 + 𝟗𝒚و    𝟎   2برابر  𝟐

𝐜است ، اگر  >  را بدست آورید .  𝟐𝒂 − 𝒄مقدار   𝟎

 

 

1 

𝒇(𝒙)دامنه تابع   -6 = √𝟑 − 𝟐 [−𝒙]   . را بدست آورید 
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𝒇(𝒙)اگر  -7 = √𝒙𝟐 𝒈(𝒙)و   𝟓 + =  √𝟒 − 𝒙𝟐   در این صورت ضابطه و دامنه تابع

𝒈𝒐𝒇    . را با استفاده از تعریف بدست آورید 

 

 

 

 

1 

𝒇(𝒙) تابع دامنه و ضابطه تابع وارون  -8 = −|𝒙 − 𝟑| + 𝒙با شرط        𝟏 ≤ را بدست   𝟑

 آورید.

 

 

 

1 

 زیر را حل کنید .و نامعادله ت معادلا -9

 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟐𝒙𝟐 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 + 𝟐  )  = 𝟏  

 

 

 

𝟑𝒙−𝟏 + 𝟑𝒙+𝟏 = 𝟖/𝟏 

 

 

(√𝟐)𝟐𝒙+𝟒 > 𝟒𝒙 

5/2 

𝐭𝐚𝐧    اگر -10 𝒙 =
𝟒

𝟑
𝐭𝐚𝐧   حاصل عبارت    

𝒙

𝟐
− 𝐜𝐨𝐭

𝒙

𝟐
 را بدست آورید .   
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𝒚نمودار تابع     -11 = 𝟏 +  𝐬𝐢𝐧 (𝒙 +  
𝝅

𝟒
.  𝟎]را در بازه    ( 𝟐𝝅] . رسم کنید 

 

 

1 

𝐭𝐚𝐧اگر         -12 𝟏𝟓 = مقدار    𝟎/𝟐𝟖
𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟖𝟓 − 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟓𝟓

𝐬𝐢𝐧 𝟓𝟐𝟓 − 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟎𝟓
 را بدست آورید.  
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𝒙را چنان تعیین کنید که تابع زیر در    bمقدار  -13 =  حد داشته باشد.    𝟎 

    𝒇(𝒙) = {
(𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝟐

𝟏+𝐜𝐨𝐬 𝒙
𝒙 > 𝟎

[𝒙] + 𝒃               𝒙 < 𝟎
 

 

 

 

1 

 حدهای ذیل را محاسبه کنید. -14

∶    ب  𝐥𝐢𝐦
𝒙⟼

𝝅

𝟐

|𝐜𝐨𝐬 𝒙|

𝒙−𝝅
          

 

        

الف                                 ∶  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝒙𝟐 −  𝟗

√𝟑𝒙−𝟓 −𝟐
 

 د

∶ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝟐 − 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙
           

 

 

                              𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙

(𝟐𝒙−𝝅)𝟐ج : 

3 

𝒙نمودار تابعی رسم کنید که در  -15 = 𝒙 در   |𝒇|پیوسته نباشد اما   𝟎 =  پیوسته باشد . 𝟎
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16- 
𝒇(𝒙)را چنان بیابید که تابع      𝐚مقدار  =  {

(𝒙+𝟐)𝟑 − 𝟏

𝒙+𝟏
         𝒙 ≠ −𝟏        

𝟐𝒂𝒙 + 𝟏              𝒙 = −𝟏
در    

𝒙 =  پیوسته باشد.    𝟏− 
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 20 سربلند باشید  ***                        جمع نمرات****     موفق و  
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